
DRUŽBENA SAMOZAŠČITA OPRAVILA IZPIT

Delavci rešili tovarno
»NIČ NAS NE SME PRESENETITI« je gesto

tega leta glede obrambnih piiprav in druglh
eventualnih e/ementarnih nesreč. V ta namen
se vsi državtjani pripravljamo. Tudi delavci na-
šth TOZD se v ta namen pripravljajo z vajami
civitne zaščite in narodne zaščite. Dne 19. 6.
1979 ao detavct TOZD Galanterija Podpeč doka-
zatl, da so geato »NIČ NAS NE SME PRESENE-
TfTt« sposobni izpotniti tudf v praksf.

Tega dne je bila napovedana vaja civilne zaščite ob
13.30. Toda požar, kt je nastal v delu bivše lakirnice, je
sproži! alarm že ob 6.30. Pri odstranjevanju usedlin
raznih vnetljivih lakov je iskra povzročila požar. Gorlji-
vost usedlin lakov je podobna eksptoziji in hitrost širje-
nja požara je taka, da je od začetka iskre do nepogašlji-
vega požara potrebno le nekaj minut. In delavci Galan-
terije Podpeč so uspeti te usodne mvnute prehiteti. Na
znak sirene, da je nastal v tovarni požar, so stekti vsi
delavci z gasilskimi aparati na kraj požara. Hidrantne
cevi z medmeSalcem pene so presenetfjivo hitro defo-
vale. In tako se je v prostor požara vsula velika gmota
sredstev za gaSenje, ki je požar takoj lokalizirala in
zatem tudi pogasila.

Ko smo po požaru analizirali vzrok in potek gašenja
smo lahko ugotovili dejstvo, da gre zahvala, da tovarna
ni zgorela. le disciplinirenosti vseh detavcev in njihovi
zbranosti. Panike ni bilo, Dalje. da so tovarniški gasilci
kot (udi člani civilne zaSčite delovali hitro in organizi-
rano. Ugotovili smo tudi. da Podpečani ne znajc le
uspešno gasiti. marveč tudi varno gasiti. V prostor
zadimljen s smrtno nevarnim dimom, so Šli delavci z
maskami in navezani na vrvi. s katerimi bi jih lahko
potegnili v primeru nezavesti iz nevarnega območja.
Priznanja in pohvala gre opravtčeno vsem dejavcev
tovarne.

Dokazali so. da se zavedajo, kako je treba varovati
svojo težko pridobljeno lastnino. Predvsem so doka-
zali, da jih tudi drugi, morda še težjj, primeri, ne bodo
presenetili. Jn tudi tokrat se }e pokazalo, kako drži
pregovor »Le v slogi je moč."


